
              FEEDBACK ANALYSIS AND ACTION TAKEN REPORT: 2022-23 

IQAC makes it a tradition to mandatorily collect feedback from stakeholders- students, 

teachers, alumni and employers. This is done by a feedback committee. They collect and analyse 

the feedback and make suggestions to the appropriate bodies. 

 Objective:  

The objective of the exercise is to correctly gauge the impact of all the efforts taken by the 

institution at all levels on the various stakeholders. The institution wants the benefits to reach all the 

stakeholders. This feedback is collected and trends generated through statistical analysis. Based on 

the opinion of the stakeholders, further action is taken by the feedback committee.  

Methodology:  

• Feedback on curriculum is collected from students by circulating the Feedback Forms. It is 

collected and brought to IQAC for further analysis. The Statistical data is handed over to the 

Feedback committee. Further suggestions are incorporated by departments, and head of the 

institution. 

 • Alumni Feedback is collected during alumni meetings or sent online. The filled forms are sent for 

further action 

• Feedback is collected from teachers by circulating the feedback forms. Subsequent action is 

similar to the other forms.  

• The teachers or peers also give feedback which is collected and forwarded to the authorities for 

further action.  

• The feedback committee collects inputs and suggestions from the stakeholders and further action 

to be taken is discussed with departments and authorities.  

Analysis: 

 The data is compiled and analysed through statistical analysis tools. It is given for deliberation to 

the head of the institution. 

 General Action Plan after data collection and analysis  

• Annual Feedback Action Taken Report given after analysis of stakeholder feedback.  

• Meetings are held at the department level, college level to discuss the suggestions and trends and 

feasibility of implementing the suggestions in the feedback. 

 Committee composition:  

1. Dr. Channabasava A                                          Principal Chairman 

 2. Dr. Arunakumar A G                                           IQAC-Coordinator  

3. Mr. Sharanappa                                                       Member  

4. Mr. Jalihal Sharanappa                                            Member 

5. Mr. Praveen Hadimani                                             Member  



Report on Student Feedback on Curriculum-2022-23 
The feedback committee “Yathavath’ has collected its feedback on ‘Curriculum for the Academic 
year 2022-23. The feedback was collected through online mode through google forms. 
The questions were well structured and formed as per the norms of UGC. This has been even 
accepted and approved by the chairman and Coordinator of IQAC. 
A total of 986 responses were received. The responses were from the B.Sc., B.A., B. Com and M. 
Com students.  
 

Student Feedback on Curriculum 
Programme 

Name 

 

 

 

 

 

 

1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities or 
broadening perspective) 

 

 

 

 

 

 

2. Applicability / Relevance to real life situations 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.Depth of the curriculum 

 

 

 

 

 

 

 

4. Extent of coverage of curriculum 

 

 

5. Provision of reading materials in the library 

 

 

 

 

 

 

6. Scope of co-curricular activities 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

7. Use of ICT (PPT, YouTube, LCD, Audio Visual etc.,) to cover curriculum by faculty 

 

 

 

 

 

 

 

8. Are you 
aware of 

your Course 
Outcome, 
Programme 
Outcome? 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
09. Integration of Cross Cutting issues (Human Values, Professional Ethics, Environment and 
Sustainability, Gender and National Goals) in the curriculum / teaching 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10. Do your teachers assess your learning levels regularly by CIE (conducting Internal     
      Test, Seminar, Assignment, Project Work and Group Discussions)? 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
Observations:  

• Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities or 
broadening perspective): Over 42 % of students were happy about the learning values in 
their curriculum.  

• Applicability / Relevance to real life situations: Over 81.5% students were responded 
excellent, very good, and good and only 18.5 % of them are satisfactory. 

• Extent of coverage of curriculum: Over 81.2% of the students were satisfied with good, 
very good and excellent for the depth of the curriculum. 

• Provision of reading materials in the library: On a whole, 96% of majority of students 
were satisfied with materials in the library. 

• Scope of co-curricular activities: about 22.4% of the students were not satisfied with 
scope of co-curricular activities and rest of the students very happy about the co-curricular 
activities in the college.  

• Use of ICT (PPT, YouTube, LCD, Audio Visual etc.,) to cover curriculum by faculty: 
Majority of students were happy about the usage of ICT in the college. 

• Are you aware of your Course Outcome, Programme Outcome: Over 85 % of students 
were aware of course and programme outcomes.  

• Do your teachers assess your learning levels regularly by CIE: 91.6% of students were 
said yes for this question.  

                           Suggestions:                   Action Taken 
• Arrange more remedial classes. 
• Provide personality development training. 
• More attention on internal mentoring.  
• Organize cultural activities. 
• Organize Field trip based on a curriculum. 
• Maintain clean and hygiene Washrooms. 

 

1. For the academic year 2023-24 before end 
exam staff will be inserted to conduct 
remedial class on demand bases under 
IQAC quality initiative.   

2.  Departments are inserted to conduct 
personality development sessions for 2023-
24 on mandatory bases. 

3. TIMC reformative steps to be strengthened 
by IQAC and academic review committee. 

4. It is decided to organize cultural activities or 
fest in even semester -2023-24 

5. It is decided to put proposed for SGVVT’s 
on field trips according co-curriculum.  

6. Number of scavengers to be raised shift 
wise maintain clean and hygiene washroom.  

 

 

 



 

 

 

Report on Teachers Feedback on Curriculum-2022-23 
  The feedback committees “Yathavath’ has collected its feedback on ‘Curriculum for the 
Academic year 2022.The feedback was collected through online mode through googol links. The 
questions were well structure and as per the norms of UGC and Prepared by a committee. This has 
been even accepted by chairman and Coordinator of IQAC.  
 

A Google link was shared to the teachers of all streams to ask about the feedback on curriculum. A 
total of 53 responses were received 
 
 Programme Name 

  
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Subj
ect 
Nam
e 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Syllabus is suitable to the course 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Syllabus is need based 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Aims and Objectives of the syllabus are well defined and clear to teachers and students 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Course content is followed by corresponding reference books and materials 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. The course has good balance between theory and lab 



 
 
 

 
 
 

6. Th
e 
cou
rse
/syl
labus of the subject increased my knowledge and perspective in the subject area 

 
 
 

7. T
h
e
 
c
o
u
rse/program of studies carriers sufficient numbers of optional papers. 

 

 
 
 

8. The books prescribed as reference materials are relevant, update and appropriate 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
9. ICT Infrastructure provided by the college for effective curriculum delivery. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Evaluation reforms made by the college in current evaluation system. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Co-
curricular activities implemented by the institute. 

 
 
 
 
 
 
 
 

12. Co-curricular related educational facilities provided in the college. 
 

 
 



13. The present NEP syllabus is based on LOCF (Learning Outcomes Based Curriculum 
Framework) 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

14. The curriculum is integrated with the cross curring issues 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
Observations:  

• Syllabus is suitable to the course, over the 68% of teachers were happy about the syllabus. 
• Syllabus is need based, over 90.6 % teachers were responded excellent. 
• Aims and Objectives of the syllabus are well defined and clear to teachers and students 

Over 75.5 % of the teachers were satisfied with good, very good and excellent for aims and 
objectives of syllabus. 

• Course content is followed by corresponding reference books and materials, Regarding the 
Course content is followed by corresponding reference books and material only 7.5% 
teachers were not satisfied. 

• The course has good balance between theory and lab on a whole, majority of teachers were 
satisfied with the course has good balance between theory and lab. 

• The course/syllabus of the subject increased my knowledge and perspective in the subject 
area: about 11.3% of the teachers were not satisfied with the course/syllabus of the subject 
increased my knowledge and perspective in the subject area. 

• The course/program of studies carrier’s sufficient numbers of optional papers. Majority of 
teachers were happy about the course/program of studies carriers sufficient numbers of 
optional papers. 

• The books prescribed as reference materials are relevant, update and appropriate: Over 
89.7% of teachers were happy about the books prescribed as reference materials are relevant 
update and appropriate. 

• ICT Infrastructure provided by the college for effective curriculum delivery: over 94.2 % 
of teachers s were satisfied with good, very good and excellent ratings. 



• Evaluation reforms made by the college in current evaluation system: Evaluation reforms 
mode by the college in current evaluation system: 90.6% of teachers were happy about 
evaluation reforms made by the college in the current evaluation. 

• Co-curricular activities implemented by the institute: Majority of the teachers were happy 
about the Co-curricular activities implemented by the institute. 

• Co-curricular related educational facilities provided in the college: only 9.4% of the 
teacher were not satisfactory about the curriculum related educational facilities. 

• The present NEP syllabus is based on LOCF (Learning Outcomes Based Curriculum 
Framework): only 7.6% of the teachers were not satisfied about the present NEP syllabus 
is based on LOCF. 

• The curriculum is integrated with the cross curring issues:   only 13.2% of the teachers 
were not satisfied for this particular question. 

 
 
                           Suggestions:                   Action Taken 

• Organize field trip to instill practical 
knowledge in students 

• Organize FPD/STC.  
• Subscription for good journals. 

1. Informed to concerned faculty member to 
conduct or undertake field trips based on 
curriculum to provide the platform for the 
students to learn and expose them to various 
practical aspects.  

2. Concerned coordinator will conduct 
FDP/STC in the for the coming day. 

3.  Informed to suggest required journals for 
the references and same will be added to the 
library.  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alumni Feedback on Curriculum/ Infrastructure-2022-23 
 

The feedback committees “Yathavath’ has collected its feedback on ‘Curriculum for the 

Academic year 2022-23.The feedback was collected through online mode through googol links. The 

questions were well structure and as per the norms of UGC and Prepared by a committee. This has been 

even accepted by chairman and Coordinator of IQAC.  

A Google link was shared to the teachers of all streams to ask about the feedback on Alumni 

Feedback on Curriculum/ Infrastructure. The Alumni feedback is precious to our institution as it 

provides inputs for growth and development of the college. A total of 53 responses were received. 

1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current job / 

occupation?  

 
 
 
   
 
 
 
 2. Infrastructure and Lab facilities  
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Faculty 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
4. Canteen Facility  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Library  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. Office Staff  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Hostel Facilities  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8.Educational Resources  
 
 
 
 
 



 
 
 
9. Admission Procedures 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10.Overall Rating of the college 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
11.The curriculum relevant to your job and future aspirations  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
12.The sequence of the courses included in the programs  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
13.The curriculum helps you to improve your inter and intrapersonal skills.  
 
  
 
 
 
 



 
 
 
14.The structure of syllabus prescribed for the programme  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
15. Curriculum is 
matched to current trends  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
16.The availability of materials and references regarding curriculum  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
17.Choice Based Credit system being in relation to national and global trends  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
18.Project work/Internships offered under your programme was challenging and  constructive  
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
19.The depth and load of course content including project work  
 
 
 
 
 
 
 
 
20.The design of 
experiments is related to class theory  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Observations:  

• Regarding the job/occupation, 86 % of the Alumni satisfied with the course that have 
learnt in the college.    

• The Alumni of 81% appreciated about the infrastructure and lab facilities in the college. 
• 41% Alumni feel that the canteen facility is excellent. 
• On a whole, 81% of majority of Alumni were satisfied with materials in the library. 
• On a whole, 94% Alumni happy about the office staff. 
• Majority (93.23%) of the responses are good opine about the hostel facilities. 
• Excellent educational resources provided by the library in the college.   
• Overall, all alumni happy about the college.  
• The curriculum relevant to your job and future aspirations, about 2% of the alumni were 

not satisfied with curricular relevant to your job and future aspirations and rest of the 
students very happy about the curriculum relevant to your job and future aspirations. 

• The sequence of the courses included in the programs, over 84.25 % of Alumni were 
aware of the sequence of the courses included in the programs. 

• The curriculum helps you to improve you inter and intrapersonal skills, Majority of the 
alumni good opine about the curriculum helps you to improve inter and intrapersonal 
skills. 

• The depth and load of course content including project work, 92 % of the alumni say the 
depth and load of course content including the project work. 

• The design of experiments is related to class theory, 92% of the alumni say design of 
experiment is related to class theory. 

 
 
 
 



                        Suggestions: Action Taken  
• Bringing a more reference books.  
• Preparation for competitive 

examination. i.e. 
IAS/KAS/BANKING/JAM/CUCET
/CA etc. 

• Improvement in canteen facility. 
• More computer facility. 
• Arrange more placement drive in the 

college. 
• Provide personality development 

training. 
• Encourage students to use online 

resources. 

1. Books worth of more than 1.5K are 
added to library. 

2. Employability skill paper is included in 
the curriculum and more attctision will 
be paid for the same. Simentansly 24x7 
library provides for the students to 
prepare themselves for various exams. 

3. Letter is issued to canteen proprirator to 
improve the food quality and basic 
facility at canteen. 

4.  Computers will be added to the lab 
yearly as per requirement. 

5. Planned to conduct placement drive in 
consultation with concerned coordinator. 

6. Regular programmers are conducted for 
personality improvement of the students. 

7. N-List facility extended to students. 
 
 


